
 

 

 

 

 

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 28, 29, 30 και 31 την άσκηση 2  

 

 

 

 

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 32,33 

 

 

 

 

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 35,36,37,38 

 

 

 

 

 

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 39 και 53 

 

 

 

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 54, 56,57 



 

  

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 32,33 



Τρίτη, 12/05/20 
Βιβλίο Μαθηματικών σελ:32,33 

  

 

 

 

 

 

  



 

 

Βιβλίο Μαθηματικών σελ: 35,36 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

3 Χ 5 = ........          1 x 3 =            1 x 4 =                   7 x 3= 

 3 x 0 =                    2 x 3 =            3x 4 =                    3 x 7 = 

 10 x 3 =                    3 x 3 =            3 x 4 =                 3 x 5 =  

 3 x 2 =                     6 x 3 =            4 x 3 =                  3 x 3 = 

 9 x 3 =                     5 x 3 =            5 x 4 =                   2 Χ 3 = .... 

1 Χ 3 = .........      .    4 Χ 3 = .......... 0 x 3 = ……             3 x 9  = …… 

…8 Χ 3 = .                 5 Χ 3 = ..........10 x 3 = …    …    ….3Χ0=  



  

Φτιάχνω προβλήματα για τις πιο κάτω μαθηματικές προτάσεις. 

α. 3Χ5=  

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________ 

Ερώτηση: __________________________________________________________________________________ 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________ 

 

β. 4Χ4=

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________ 

Ερώτηση: __________________________________________________________________________________ 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________ 

 

γ. 12:3=

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________ 

Ερώτηση: __________________________________________________________________________________ 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________ 

 

δ. 20:4=

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________________________ 

Ερώτηση: __________________________________________________________________________________ 

Απάντηση: _________________________________________________________________________________ 
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